

VANA TALLINN HERITAGE EDITION

LIQUEUR

Vana Tallinn – a liqueur with the characteristic rich colour of copper, whose history dates back to the beginning of the 1960s. It is a velvety combination of a recipe mixed with the main flavours of real Jamaican rum and essences of citrus fruits accompanied by the warming spice of exotic cinnamon and the taste of sweet vanilla. In order to celebrate the glorious history of the liqueur, an exclusive brand with a light nuance of oak has been produced – Vana Tallinn Heritage Edition.

Estonia's Best Alcoholic Beverage 2011 In 2011 Vana Tallinn Heritage Edition was named the best alcoholic beverage in Estonia



PACKAGE

The beautifully shaped bottle with its silhouette of Old Tallinn is urban and modern but honours tradition at the same time. The well-known coat of arms from the bottle of Vana Tallinn connects the liqueur to its hometown's picaresque history. This gift pack is in harmony with the shape of the bottle and the attractive tones within it.

CONSUMPTION RECOMMENDATION

As with Vana Tallinn, Vana Tallinn Heritage Edition is best served neat or with ice. Its nuance of oak makes Vana Tallinn Heritage Edition a perfect component in cocktails or hot drinks.

VANA TALLINN HERITAGE EDITION

The exclusive Vana Tallinn Heritage Edition has been produced to celebrate the glorious history of Liviko's liqueur masters. The rich taste of Vana Tallinn is complemented by a light nuance of oak, creating a unique harmony

PACKAGING INFO

Vana Tallinn Heritage Edition 500 ml 40% vol 6 bottles

